

# SKD

## Občni zbor SKD Škofljica, več kot to!

Januarja so imeli člani SKD Škofljica občni zbor. Da bi bil ta bolj poln, prijazen in zanimiv, smo nanj povabili: kot gosta večera dr. Rajka Pirnata in Franca Slaka, dipl. ekon., direktorja ljubljanske enote Krekove banke, mladinski cerkveni pevski zbor, vse predstavnike škofljiškega javnega delovanja, predstavnike občinske SKD in seveda vse krajanje Škofljice.

Kako je potekal večer? Mladi pevci so nam najprej zapeli, nato nam je predsednik KO SKD nazorno opisal delo SKD in prisotnost na raznih področjih škofljiškega vsakdana. V preteklem letu so se najbolj vidno odrezali predsednik sveta KS mag. Jože Jurkovič s člani sveta in predsednica novoustanovljenega TD Licija Kotar s člani društva. Sadovi tega dela so zlasti odprava divjega odlagališča odpadkov, obnovitev dvorane in delno popravilo celotne stavbe krajevne skupnosti in razvidnost dela sveta KS. Krajanje smo bili kot še nikoli seznanjeni, količinske pribodke smo imeli in za kaj so se porabili. Sedanja podobna Slovenije nam je opisal dr. Rajko Pirnat. Država ni razvrščena na desno, sredino in levo, ampak jo obvladujejo nasledniki komunistov, ki hočejo celoten kardeljski sistem obdržati še čim dlje, da bi si v tem času - milo rečeno - protipravno prisvojili še ostalo družbeno lastnino, ki je še kaj vredna, s tem pridobili ekonomsko moč in hkrati vse vzvode vladanja.

Za to že ves čas »demokracije« skrbijo predsednik države in obe Drnovškovi vladi. Na drugi strani ostanjejo Slovenci, ki so došli zlo komunizma in se zavzemajo za resnično demokracijo in za vse, kar iz nje izhaja. Opoz-

ril je tudi na boj proti korupciji, ki bo težak zaradi slabih tožilstev, ki skoraj nobenih dvomljivih zadev ne pripeljejo do sodnikov, ki so tudi še vsi iz prejšnjega totalitarne sistema. V zvezi z območno samoupravo nam je glede tega, da imamo možnost ustanoviti svojo občino, priporočil iz evropskih izkušenj, da imajo primestne občine veliko dobrih in manj slabih možnosti zrusitne delovanje. Na volitvah pa naj bi podporniki resnične demokracije nastopali s skupnimi kandidati.

V nadaljevanju večera nam je Franc Slak predstavljal celotno delovanje Krekove banke. Njeno glavno načelo je, da deluje po merilih vzajemnosti, kar pomeni, da skrbi predvsem za plemenite zaupanege ji denarja poslovnih družabnikov, ne pa samo za lastno bogatenje. Povedal nam je, da je bank po obsegu kapitala ta trenutke že skoraj v prvi tretjini vseh bank (32) v Sloveniji, če jih razvrščamo po velikosti. V prodaji je od decembra 1993 že druga emisija delnic in od vsega začetka deluje poslovanje s hranilnimi knjižicami, žiroračuni, tekočimi računi ter obstaja možnost za najemanje posojil.

Vsem nam je priporočil, naj ne hitimo z vlaganjem lastninskih certifikatov kamor koli, ampak naj počakamo, saj bo Krekova banka v kratkem ustanovila Krekovo družbo in Družbo za upravljanje v okviru Gospodarskega foruma, ki bosta nato ustanovili investicijski sklad, katerega delnice se bodo prodajale za lastninske certifikate.

Priporočil je tudi, naj vsak o tem obvesti tudi svoje sorodnike in širši krog znancev in tako pripomore h krepitvi svoje banke.

Gosta večera sta odgovarjala na vprašanje udeležencev. Ob koncu delovnega večera se je predsednik KO SKD vsem lepo zahvalil in nas povabil na družabni del srečanja.

P. S.: Slovenci in državljani Slovenije: pesniki, pisatelji, kmetje, delavci, učitelji, študentje, znanstveniki, igralci, katoličani in vsi drugi volivci, zbirajte in volite tiste ljudi, ki s preteklostjo niso obremenjeni ali pa so tako obremenjeni, da so v polni meri spoznali zlo totalitarizma in se zdaj s tem spoznanjem oplemeniteni trudijo, da bi se slovenska država izvila iz objema udbomafjskih spon in stopila na pot resnične demokratizacije in pluralizacije družbe!

Za krajevni odbor SKD Škofljica: ANTON MUŠIČ

# LDS

LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA  
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

## Aktualno o združitvi sredinskih strank

Proces združevanja strank politične sredine je že nekaj časa aktualna tema raznih političnih komentarjev in tudi špekulacij oziroma napovedi sprememb vladajoče koalicije. Liberalnodemokratska stranka, Demokratska stranka - Demokrati, Socialistična stranka Slovenije in Zeleni - Ekološka socialna stranka naj bi se na združevalnem kongresu povežale v novo, enotno in moderno politično stranko. Ta korak sledi prepričanju o potrebi stabiliziranja slovenskega političnega prostora ter povežovanju programske sorodnih strank v Sloveniji.

Združitev omenjenih strank naj bi prispevala k utrjevanju politike, ki so ji izhodišče pravice, svoboda in možnosti izbire posameznik in posameznikov, politike, ki brani prostor svobode pred novimi in starimi kolektivizmi, pred vsiljevanjem vrednot in življenjskih slogov; politike, ki zagovarja prednost ustvarjanja pogojev za rast nacionalnega dohodka pred njegovo distribucijo, politike, ki spoštuje avtonomijo strok in ne širi svojega vpliva nanje; politike, ki dosledno podpira uveljavljanje posameznikov po

njihovih sposobnostih in ne po politični ali drugačni pripadnosti; politike, ki bo predstavljala kontrolni mehanizem zoper zlorabe oblasti in za krepitev institucij pravne države.

Sloveniji je potreben blok sredinskih sil, ki je pomemben za politično stabilnost, brez katere ne bo ne gospodarskega napredka, ne družbenih odnosov, v katerih se različni interesi usklajujejo s pomočjo socialnega in političnega sporazumevanja ter parlamentarne sprejemanja odločitev, ne pa spopadajo s podrejanjem, poniževanjem ali celo uničevanjem dejanskega oziroma dozdevnega političnega nasprotnika.

Ena temeljnih sestavin programa nove stranke bo tudi jasen nacionalni razvojni program, kot tudi odprtost za sodelovanje z vsako politično stranko oziroma skupino, ki aktivno spoštuje načela ustavne ureditve v Republiki Sloveniji. Glede prihodnjega razvoja Slovenije pa bo nova stranka tesno sodelovala s tistimi političnimi strankami oziroma skupinami, ki se zavzemajo za laično državo, za svobodno podjetništvo, ki je uravnoteženo z ukrepi sodobne države na področju socialne politike in varovanja okolja, ter za takšno davčno politiko, ki bo izhajala iz potrebe po postopnem zniževanju deleža javne porabe na raven primerljivih zahodnoevropskih držav.

To so glavni vsebinski povzetki Listine o namenih in pomenu povezovanja in združevanja strank politične sredine, ki naj bi jo v bližnji prihodnosti podpisali predsedniki združujočih strank.



## DEMOKRATIČNA STRANKA UPKOJENCEV SLOVENIJE

OBMOČNI ODBOR LJUBLJANA, VIČ-RUDNIK

### Mačehovski odnos do upokojencev!

Na seji Območnega odbora naše stranke 13. januarja, kot tudi na seji predsedstva Demokratske stranke upokojencev Slovenije s 25. januarja je bila osrednja razprava o odnosu vlade do upokojencev. Na razpravi je bilo ugotovljeno, da je vlada nemoralna, njene namere do upokojencev pa jasne. Za vsako ceno hoče znižati pokojnine. Z lanskim interventnim zakonom ji je to deloma uspelo, potem je to skušala ponoviti s proračunskim memorandomom in podaljšanju veljavnosti interventnega zakona. Ko to ni šlo z odlokom, predlaga spremembe systemskega pokojninskega zakona.

Ko je na seji Območnega odbora in predsedstva Demokratske stranke upokojencev Slovenije, potekala razprava o pregledu aktivnosti stranke v pretečenem letu, so bile istovetne ugotovitve, da edini poslanec, ki ga ima stranka v državnem zboru dokazuje z dejavnostjo, da je stranka ostala samostojna in neodvisna. Da so zanjo interesi upokojenske generacije pomembnejši od interesov vladajoče koalicije in Zdržene liste, s katero je DeSUS nastopila na volitvah.

Stranka ima letos kratek delovni program: lokalne volitve na katerih bo nastopila povsem samostojno in zavrnitev vladnega predloga sprememb pokojninskega zakona.

Tako Območni odbor, kot predsedstvo DeSUS, sta enoglasno sklenila, da je treba zavrniti vladni predlog, po katerem bi bili ukinjeni poročni pokojnin, osnova za usklajevanje pokojnin pa še dodatno znižana. Odločno tudi zavračamo predlog o regresivnem usklajevanju pokojnin, ki jih je že pred časom zagovarjala Socialdemokratska stranka Slovenije, zdaj pa Slovenska ljudska stranka.

Obnovimo članstvo, saj bomo tako močnejši!  
MAKS MOČNIK



Ustanovni zbor krajevne podružnice SLS Lavrica bo v petek, 18. februarja 1994 ob 19. uri v gostišču GRANDOVEC na Lavrici.

Udeležili se ga bodo tudi predstavniki vodstva SLS na čelu s predsednikom dipl. inž. Marjanom PODOBNIKOM.

Vabimo tudi Vas in Vaše prijatelje!  
INICIATIVNI ODBOR

Približno tako kot lahko kupec vpliva na poslovanje trgovine: če skriva svoje mnenje in brunda le sam pri sebi, da so trgovine zanič, lahko pričakuje, da bo tako zanič tudi ostalo. Če pa pove s primerno energičnostjo in vztrajnostjo, kaj pravzaprav hoče, bo to tudi učakal. Toliko prej, kolikor več somišljenikov bo imel! Vsak dober poslovodja bo poskrbel za blago, ki ga kupci iščejo. Trgovi pravijo, da tržijo stvari, ki »gredo«, v politiki se to imenuje zastopanje interesov volivcev. Če so potrošniki tiho ne glede na to, kaj jim trgovina ponudi, če ne povedo, kaj bi radi, so si za morebitno nezadovoljstvo tudi sami krivi. (Imamo oblast kakršno si zaslužimo).

Znana je krilatca, da je demokracija s strankami slab sistem, vendar doslej še nihče ni potuhtal boljšega, ki bi funkcioniral. Poskusi s socializmom in komunizmom so se sfizi in to za previsoko ceno. Zato so do nadaljnjega politične stranke najboljša pot izražanja interesov. In s potmi je tako, da več kot jih uporabljamo, bolj so uhojene, lažje se po njih stopa! Ohranjanje splošne politične apatičnosti, ki je bila nekoč upor proti enoumju je dandanes v interesu tistih, ki imajo resnično oblast še iz nedemokratskih časov (družbeni denar in drugi obliki: banke, zavarovalnice, sredstva obveščanja, ...). Na take centre moči in njihove morebitne zlorabe lahko pritisk javnega mnenja močno vpliva. Če pa je javno mnenje mlačno, apatično, je možno neovirano »kraljevati«.

Zato, spoštovani slovenski državljani, izrazite nam svoje mnenje o našem poslovanju. Iskrenost do samega sebe je pomemben pogoj uspeha!

Slovenska ljudska stranka (SLS) ima hrbtenico in obraz, ima program in dejanja. Napišite nam prosimo, kaj si mislite o nas in kaj bi mi lahko storili za vas.

Želimo uresničevati program za katerega menimo, da je dober, radi pa bi, da bi ga imeli za dobrega tudi vi, da bi bila naša dejanja odraz tudi vaših interesov! Tudi vzpodbud in pohval bomo veseli.

## ZDRUŽENA LISTA socialnih demokratov

LJUBLJANA VIČ RUDNIK

### Ob novih občinah v razmislek!

Pa nadaljujmo tam, kjer smo končali zadnjič. Rekli smo namreč »v skladu z razmerami, ki bodo nastale pri uvedbi novega sistema lokalne samouprave, se mora stranka pravočasno pripraviti in prilagoditi.« Danes pa sprašujemo: kako? Zakon o lokalni samoupravi še vedno dopolnjujejo. Vprašljivi so bili referendumski. Če referendumski ne bodo izvedeni na celotnih območjih občin, lahko že samo zaradi tega ostane velik del Slovenije brez lokalne samouprave. Ni namreč mogoče opraviti volitev na območju celotne sedanje občine, in tudi ne v tistem delu, kjer referendum ne bi bil opravljen. Prav tako ni mogoče uzakoniti novih občin, če se občinsko središče samo na referendumu odloči za mestno občino in določi njeno območje. Z novimi določili naj bi opravljen referendum o ustanavljanju nove občine do sredine leta, volitve v nove svete in izvolitev županov pa do konca leta.

Vendar za sedaj ne vemo koliko bo novih občin na našem območju. O tem bodo razpravljali kra-

jani na zborih krajanov, ki bodo v mesecu februarju in marcu. Tu moramo biti razumni pri odločanju o območjih novih občin. Ni pomembno samo to, da je nova občina, temveč naj prevladuje razmišljanje, kako bo ta nova lokalna skupnost delovala in živel. Predlogi novih zakonov o organizaciji ministrstev in o upravi določata da bodo pretežni del nalog, ki so jih sedaj opravljal sedanje občine v bodoče opravljal državni organi sami. Iz tega zaključimo da se dosedanja proračunska sredstva ne bodo matematično delila na novo ustanovljene lokalne skupnosti. Ta sredstva bodo zato znatno manjša. Nova občina bo opravljal le del nalog, ki so opredeljena v novem zakonu o upravi. Ves ostali del pa bo ostal v upravnem okraju, ki bo predvidoma na sedežu sedanje občine.

To naj bodo kratka razmišljanja o oblikovanju novih občin in nasvet, da je nujno resno razmisliti, preden se odločimo, kako se bomo izrekli.

### Čestitke ženam in tolarji za ultrazvok

Občinski odbor Združene liste socialdemokratov Ljubljana Vič-Rudnik čestita vsem ženam ob bližnjem prazniku 8. marcu. Namesto čestitk svojim članicam namenja 10.000 SIT za nakup ultrazvočnega aparata ambulanti na Rudniku.

### Na Vrhniki

telefon 756-210, 756-211



Trgoavto v kooperaciji z METALOTRG-OM

### Mercator TRGOAVTO v kooperaciji z Metalotrgom

ob avtobusni postaji na VRHNIKI, Cankarjev trg 6, tel. 061 756-210 ali 756-211  
1. AKCIJSKA PRODAJA ROGOVIH IN ITALIJANSKIH KOLES MOTORJEV TOMOS IN VESPIA PIAGGIO ITALIA

še po lanskim cenah in dopolnjenih ugodnejših pogojih  
- ZA KOLES A ROG: 10% popusta za gotovino kot tudi na kredit do enega leta  
cena kolesa MTB - OVERSIZE s popustom je 23.860 SIT  
- ZA MOTORJE TOMOS: 12% popust na gotovino kot tudi na kredit (na čeke 1+5 je 10% popust)

2. Pestra izbira italijanskih sobnih koles za rekreacijo od 19.038 do 50.388 SIT  
3. Električno ročno orodje FELISATI iz Italije po ugodnih cenah  
4. MOTORNE ŽAGE HUSQVARNA (F 61 je 50937 SIT s popustom za gotovino)  
5. Ogrevale peči (Japonska) na petrol za 32070 SIT 2,3 KW tudi na 6 obrokov ali kredit do 12 mesecev  
6. Gume za viličarje: 610x180x15, 650x165x11, letne EXACT-Sava že v prodaji, 145x130 4.685 SIT, za montažo in centriranje 20 % popust  
POGOJI: vse blago je možno kupiti na 1+3 čeke brezobrestno, za večje vrednosti kredit do 3 let.  
Delovni čas od 8. do 12. in 15. do 19, sobota od 8. do 12 ure

### CELOVITA PONUDBA OGREVALNE IN BAZENSKO TEHNIKE



inženiring d.o.o.

Gerbičeva 101 Ljubljana  
tel. 264 174 fax 264 170

Litoželezni kotli FERROLI		
GNI. 02 19-27 kW	48.700 SIT	
GNI. 03 27-39 kW	58.800 SIT	
GNI. 04 40-52 kW	69.000 SIT	

Radiatori IMAS		
22 605 600	7.190 SIT	
22 605 800	9.350 SIT	
22 605 1000	11.330 SIT	
22 605 1200	13.310 SIT	

Cene veljajo fco Ljubljana, ocarinjeno brez prometnega davka.



d. o. o. Ljubljana

Škrabčeva 23 b  
Ljubljana  
te./fax 262 763

Program Thyssen  
Oljni in plinski gorilniki  
Raketni gorilniki  
Nizkotemperaturni kotli  
Avtomatska regulacija  
Montažni bazeni MTH z vsem priborom in opremo

Zastopamo tudi firme:  
WILO - vse vrste črpalk  
ISTA - kalorimetri in vodni števci  
MNG - instalcijski pribor